
Q1 Comment avez-vous apprécié le cocktail?
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# UN COMMENTAIRE, UNE SUGGESTION? DATE

1 il y avait peu de personnel avec des bouchées 3/8/2018 7:49 PM

2 1 seule salle pour tout le monde 3/8/2018 7:33 PM

3 L'endroit est très petit pour le cocktail, donc très chaud et incomfortable 3/8/2018 9:41 AM

4 Intéressant de montrer les produits innovants 3/7/2018 4:23 PM

5 Il faisait très chaud dans la salle. 3/7/2018 3:06 PM

6 Bien, espcace restreint. Photo booth doit etre en retrait, accessible et avec un controleur de traffic.
Magiciens bonne idée.

3/7/2018 1:19 PM

7 Je n'ai pas vu l'option de la bière. Que du vin blanc ou rouge. 3/7/2018 1:11 PM

8 Une salle un petit peu plus grande serait plus confortable. 3/7/2018 1:01 PM

9 Nous étions un peu tassés mais quand même correct. J'ai vu pire. bouffe et boisson en quantité
suffisante. parfait.

3/7/2018 11:57 AM

10 Salle un peu petite pour le nombre de personnes 3/7/2018 10:42 AM
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Q2 Quel est votre avis sur la qualité de la nourriture et des boissons
servies lors du Gala ?

Answered: 55 Skipped: 0
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# UN COMMENTAIRE, UNE SUGGESTION? DATE

1 J'ai été ravie de voir qu'une alternative était prévu pour les allergiques au gluten et produits laitiers
comme moi, merci beaucoup ! et le dessert au chocolat était exquis !! wow !

3/7/2018 4:27 PM

2 Entrée, potage et dessert étaient parfaits Le repas principal était ordinaire. 3/7/2018 3:06 PM

3 Nourriture et quantité toujours excellente au Chateau 3/7/2018 1:19 PM

4 De surprenante qualité 3/7/2018 1:11 PM

5 Tartare de saumon, wow`! potage extra chaud, parfait car j'aime mieux que de recevoir un tiède. 3/7/2018 11:57 AM

6 Les entrées étaient délicieuses mais le porc était sec. 3/7/2018 11:54 AM

7 Tout a bien été orchestré. Les entrées étaient bien préparées, le tartare était frais et la soupe était
à la bonne température. Le repas principale était délicieux, malgré le manque d'originalité du plat.
Pour ce qui est du dessert, ce dernier était très sucré à mon avis et celui de mes collègues, mais
cela ne nous a pas empêché de le finir.

3/7/2018 11:36 AM

8 nourriture parfaite...mais à mon goût je n'ai pas aimé le vin servi au souper (mais c'est mon goût
personnel)

3/7/2018 11:21 AM

9 le café a été servi froid, les serveurs ont cependant été très rapide pour faire le changement. 3/7/2018 10:42 AM
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Q3 Comment avez-vous apprécié le décor, les éclairages, l'ambiance
générale où se déroulaient nos activités au Château Frontenac?

Answered: 54 Skipped: 1
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# UN COMMENTAIRE, UNE SUGGESTION? DATE

1 oui, mais un changement sera apprécié, super d'aller à Montréal, la métropole 3/11/2018 10:22 AM

2 certain remise de prix n'ont pas été présenté dans le bon ordre. les images ne correspondaient
pas avec les finalistes. Le son n'était pas assez fort pour bien entendre les bandes sonores

3/8/2018 7:49 PM

3 on entend rien dans la partie arriere basse de la salle 3/8/2018 7:33 PM

4 Honnêtement ne plus jamais engager les tech de son. 3/8/2018 8:27 AM

5 nous étions à la fin de la salle, donc on entendait pas beaucoup. un spectacle de magie au loin
c'est moins intriguant ;)

3/7/2018 4:27 PM

6 trop long. Les candidats ont pas le temps de monter sur le tage et déjà le gagnant est nommé. 3/7/2018 4:04 PM

7 La musique était trop forte pendant le souper, nous devions crier pour se comprendre. 3/7/2018 3:06 PM

8 Salle froide, trop petite, tables a l'arriere dans l'entrée et la forme rectangulaire est a éviter pour ce
genre de soirée. Eclairage agressif a certaine table, decor correct. Eviter de placer des tables sur
le plancher de danse afin de ne pas avoir a deplacer de facon hative vos invités............

3/7/2018 1:19 PM

9 Centre de table à hauteur qui ne bloquait pas la vue 3/7/2018 1:11 PM

10 décu de recevoir de la neige dans mon verre (A cause de la pelle snowpeeler) 3/7/2018 11:57 AM

11 L'éclairage, le décor et les tables étaient dignes d'un grand gala. L'éclairage aurait pu être mieux,
étant donné qu'un de nos comparses a été aveuglé la plus grande partie du spectacle par des
projecteurs.

3/7/2018 11:36 AM

12 Nous avions les spots en plein visage 3/7/2018 11:29 AM

13 Notre table était sous la régie technique. Nous n'avions pas l'impression de faire partie du Gala 3/7/2018 10:48 AM

14 Toujours sublime! 3/7/2018 10:45 AM
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Q4 Quelle appréciation avez-vous du personnel de l'hôtel?
Answered: 54 Skipped: 1
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# UN COMMENTAIRE, UNE SUGGESTION? DATE

1 Professionel 3/7/2018 1:19 PM

2 Dévoué 3/7/2018 1:11 PM

3 Nous n'avons pas pu faire changer les verres d'eau après qu'il y ait eu du savon dedans
(snowpelter)

3/7/2018 11:37 AM

4 Toujours un service impeccable de la part du Château Frontenac. 3/7/2018 11:36 AM

5 Je ne suis jamais déçu avec Le Frontenac! 3/7/2018 10:45 AM
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Q5 Quelle appréciation avez-vous du travail du personnel de l'AQMAT au
Gala?

Answered: 55 Skipped: 0
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# COMMENTAIRES ET SUGGESTIONS ? DATE

1 Ce n'est pas tellement lors de la soirée mais bien dans la planification de celle-ci. Lors de la
soirée, c'est du fine-tuning seulement, en principe...... Le gala doit etre rodée a la minute pres de
facon a respecter l'horaire afin de ne pas brusquer les gagnants dans les remerciements. Le
gagnant est la raison d'etre de ce gala, faite lui attention.......... Ca prend un chef d'orchestre
avant, pendant et apres.

3/7/2018 1:19 PM

2 Respecter l'horaire de la soirée serait important. Cela laisse moins de temps à la fin pour
réseauter

3/7/2018 1:11 PM

3 ils se sont donné à fond! 3/7/2018 11:57 AM

4 Nous pouvons voir qu'il y a beaucoup de travail qui a été mis à la confection de ce gala. Malgré
cela, il manquait de coordination dans l'exécution de l'oeuvre. Les diapositives n'affichaient pas
toujours le bon commanditaire/lauréat et ne suivait pas toujours le rythme de la soirée.

3/7/2018 11:36 AM

5 11 étoiles 3/7/2018 10:48 AM

6 Le personnel est toujours professionnel, compétent et présent. Quelle équipe incroyable. 3/7/2018 10:45 AM
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Q6 Comment avez-vous apprécié l'animation de la maîtresse de
cérémonie, Mme Chan Tep ?

Answered: 55 Skipped: 0
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# AUTRE ANIMATEUR À SUGGÉRER DATE

1 Elle était bonne mais en connaissant pas notre industrie, c'est plus difficile. 3/8/2018 2:19 PM

2 Correct. Le maitre de ceremonie doit etre trié sur le volet. Elle a fait ce qu'elle pouvait avec ce
qu'elle avait. Un professionnel ce serait tiré d'affaire differeramment.

3/7/2018 1:19 PM

3 Une très nette amélioration par rapport à l'an passé 3/7/2018 1:11 PM

4 Aucun leadership, n'a pas attirée l'attention de la foule, ça parlait trop. par contre, quand c'était
Richard Darveau, Denis Lebel ou un gagnant qui avait un message à passé, C'était le silence.

3/7/2018 11:57 AM

5 Mieux que l'an passé 3/7/2018 11:47 AM

6 de premier niveau, liens trop faciles par exemple la chanson des générations, on avait tous
compris!

3/7/2018 11:44 AM

7 Très bonne présence, à l'aise avec le rôle de maîtresse de cérémonie, mais semblait un peu
désorganisée.

3/7/2018 11:36 AM

8 le son n'était pas très bon à l'arrière de la salle 3/7/2018 11:21 AM

9 Sa performance a été entachée du fait qu'on n'entendait pas très bien. 3/7/2018 10:48 AM
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Q7 Quelle appréciation faites-vous des discours ?
Answered: 54 Skipped: 1
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# UN COMMENTAIRE ? UNE SUGGESTION ? DATE

1 on sent l'engagement du PDG et ça nous rassure, ça nous inspire 3/11/2018 10:22 AM

2 bons messages devant des oreilles bien à l'écoute 3/11/2018 10:20 AM

3 Enfin, l'AQMAT se commet dans l'espace politique. 3/11/2018 10:19 AM

4 Apprécié mais parfois difficile de suivre car les gens parlent autour et n'écoute pas vraiment. En
tant que commanditaire c'est plutôt dommage quand vient notre tour de parler/présenter un prix.

3/9/2018 2:12 PM

5 un peu long au départ et perdu l'attention du public 3/8/2018 7:33 PM

6 Les messages politiques étaient très pertinents. Bravo! 3/8/2018 5:24 PM

7 La cérémonie est beaucoup trop longue. 3/8/2018 2:19 PM

8 avec le bruit ambiant, je n'entendais pas beaucoup 3/7/2018 4:27 PM

9 Soirée trop longue avant de profiter du DJ et trop grand espace entre les repas à cause des
discours

3/7/2018 4:23 PM

10 beaucoup trop de discours et trop long. Les gens souhaitent au cours de cette soirée échanger
entrent eux, mais il y a toujours des interventions.

3/7/2018 4:04 PM

11 Le Gala devrait être strictement réservé aux lauréats. Donc les discours n'ont pas vraiment leurs
places si ils traitent d'un autre sujet. Le tout était trop long aux dires de plusieurs personnes.

3/7/2018 3:06 PM

12 Discours des gagnants interessants et pertinents. 3/7/2018 1:19 PM

13 Les gens dans la salle parle trop lors des discours 3/7/2018 12:44 PM

14 correct, essayer d'avoir l'attention de la foule un peu plus... 3/7/2018 11:57 AM

15 Silence dans la salle très apprécié. M. Lebel a été exceptionnel. 3/7/2018 11:47 AM

16 Un peu long, l'horaire est monté trop serré et ça retarder tout le reste. Les nominées devaient
couper leurs remerciements pourtant c'est leurs soirée.

3/7/2018 11:37 AM

17 un peu long mais pertinent et très écouté. (silence dans la salle) 3/7/2018 11:27 AM

18 le son n'était pas vraiment bon 3/7/2018 11:24 AM
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19 le son n'était pas très bon à l'arrière de la salle 3/7/2018 11:21 AM

20 Les gens qui ont gagné sont très fiers et c'est bien de les laisser parler. Toutefois, le micro était
mal placé, nous qui étions situés en arrière n'avons presque pas entendus les discours

3/7/2018 10:48 AM

21 La décision de Richard Darveau de ne pas animer l'événement afin de livrer un message sérieux
était une démarche très intelligente. Cela a contribué à souligner l'importance du rôle que joue
l'AQMAT pour ses membres. Au fil des ans, vous pouvez voir l'évolution d'AQMAT et la valeur
qu'elle crée pour ses membres. Le 6e Gala a été un autre exemple de la façon dont l'AQMAT
prend son rôle pour faire avancer sérieusement l'intérêt de ses membres.

3/7/2018 10:45 AM
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Q8 Quelle appréciation faites-vous des magiciens?
Answered: 55 Skipped: 0
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# UN ARTISTE À SUGGÉRER POUR L'AN PROCHAIN? DATE

1 Gregory Charles 3/8/2018 2:19 PM

2 Je lances l’idée d’un humoriste 3/8/2018 8:27 AM

3 Au dessert j'aurai sauté le spectacle, direct musique et danse 3/7/2018 4:04 PM

4 Pendant le cocktail c'est parfait. Sur le stage en avant, a la limite burlesque. D'excellents trucs
mais présentés de facon ordinaire.

3/7/2018 1:19 PM

5 Type d'activité qui correspondait à la salle. Pas trop long et divertissant. Bonne idée par section. 3/7/2018 1:11 PM

6 Trop long 3/7/2018 11:54 AM

7 Excellent lors du cocktail mais un numéro manqué (aux tables) dans la salle car cacophonie. 3/7/2018 11:47 AM

8 DJ kleancut and the dirty players, je ferai parvenir le lien et contact avec plaisir par courriel 3/7/2018 11:44 AM

9 Drôle mais ils auraient pu ne être la et ça n'aurait rien changé 3/7/2018 11:37 AM

10 Malheureusement, leur micro avait du ''feed-back'' et cela était désagréable à certains niveaux. De
plus, la présence des magiciens manquait de cohérence. Le temps accordé à leur performance
n'était pas assez long pour que le public apprécie le spectacle. Le thème de la magie aurait du se
faire ressentir tout au long du gala et non dans de petites interludes prenant les invités par
surprise. Le maître/la maîtresse de cérémonie pourrait être lui-même/elle-même l'attraction de la
soirée, de cette façon la transition entre les ''sketchs'' et le déroulement du gala se fait de façon
contrôlée. Ex: Un humoriste qui entre-coupe avec des stand-ups comique et cela aurait pu
s'appliquer à notre duo de magiciens.

3/7/2018 11:36 AM

11 C'était super pendant le cocktail. Cacophonique après le souper 3/7/2018 10:48 AM
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Q9 Quelle appréciation faites-vous de la prestation de la DJ Cath?
Answered: 53 Skipped: 2
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# UN DJ À SUGGÉRER POUR L'AN PROCHAIN? DATE

1 Bien adaptée à ce qu'on désire dans ce genre d'événement 3/11/2018 10:19 AM

2 partie nous couchez avant le début mais notre chambre était directement au dessous de la salle
et pas dormis avant 2h du matin

3/8/2018 7:33 PM

3 La musique était encore beaucoup trop forte, vous perdez des joueurs pour la dance. 3/7/2018 3:06 PM

4 Attention au choix de musique entre les presentations. C'est un gala. Suggestion : Abeille Gelinas 3/7/2018 1:19 PM

5 Remarquable talent 3/7/2018 1:11 PM

6 musique pour toutes les générations non seulement de l actuel 3/7/2018 1:02 PM

7 N/A 3/7/2018 11:47 AM

8 Le choix de la musique lors de la remise de prix était douteux et irrégulier. La transition de la
musique vers le micro et vice-versa semblait périlleuse et manquait de justesse, très souvent le
volume du micro était trop bas quand la personne commençait à parler.

3/7/2018 11:36 AM
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Q10 Dans quelle mesure est-ce probable que vous recommandiez le
Gala Reconnaissance AQMAT?

Answered: 55 Skipped: 0
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# UN COMMENTAIRE, UNE SUGGESTION? DATE

1 Plaisant mais beaucoup de longueurs 3/7/2018 4:23 PM

2 sous une autre formule peut-être. Déroulement de la soirée pas respecté en temps. Ex: Plat
principal devait être servi à 20 H 35.. il est arrivé avec au moins 1 heure de retard.

3/7/2018 4:04 PM

3 Je le recommenderais, la cause est noble. Place a amelioration. 3/7/2018 1:19 PM

4 Mettre une emphase sur l'invitation aux marchands 3/7/2018 1:11 PM

5 Pour les finalistes, lauréat, leur dire un peu plus quoi faire et quand afin que la soirée se déroule
un peu mieux. C'est le seul bémol de ma soirée. le reste était super!

3/7/2018 11:57 AM

6 surprise de voir 2 candidats au lieu de 3 dans plusieurs catégories. ajouter ou remplacer une
catégorie pour souligner les efforts en capital humain, serait très tendance et tellement en lien
avec nos défis actuels

3/7/2018 11:44 AM

7 Ce gala est vraiment agréable et nous pouvons voir que les entreprises apprécies d'y être à
chaque année. Nous avons bien hâte de voir ce que le gala de l'année prochaine nous réserve.

3/7/2018 11:36 AM
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Q11 Si vous avez des commentaires généraux, c'est le temps de nous en
faire part!

Answered: 19 Skipped: 36

# RESPONSES DATE

1 Keep on with the good work 3/11/2018 10:19 AM

2 Simplement féliciter l'AQMAT et ses organisateurs pour cette superbe soirée. Lâchez-pas votre
excellent travail!

3/9/2018 1:56 PM

3 Le processus de sélection des gagnants doit être revue. C'est difficile pour les juges de choisir le
vrai gagnant d'une catégorie avec une entrevue de 15 min. Suggestion que les entrevues des
finalistes soit faites dans leurs magasin pour les prix marchands.

3/8/2018 2:21 PM

4 Merci d’exister !! 3/8/2018 8:27 AM

5 Le meilleur gala des 6 3/7/2018 7:31 PM

6 merci de faire rayonner la grande communauté des quincailleries ! très belle soirée ! 3/7/2018 4:28 PM

7 Pourquoi relire toutes les infos sur les candidats ? On les a lu pour voter et ils sont dans le beau
cahier :) vous pourriez les mettre sur les écrans mais sinon la soirée est trop longue

3/7/2018 4:24 PM

8 beaucoup trop long, et pas assez de temps pour discuter avec les convives au cours du repas.
C'est pour cette raison que les gens n'écoutent pas et parlent entre eux

3/7/2018 4:05 PM

9 Devriez penser à engager une firme externe evenementielle qui s'occupera de A a Z de la soiree.
Vous etes rendu là.

3/7/2018 1:20 PM

10 Les bandeaux finaliste, commanditaire etc est un must pour aider à identifier et aider le
réseautage. Serait-il une bonne suggestion de limiter à 3 personnes d'une même entreprise à al
même table, surtout dans le cas des fournisseurs? C'est plus difficile de réseauter quand 5
personnes d'une même entreprise sont à la table avec d'autres.

3/7/2018 1:11 PM

11 Un gros merci pour cette magnifique soirée!!! 3/7/2018 12:07 PM

12 Sans que l'animateur aille à faire le prof en avant, le monde de la salle devrait avoir du respect
pour ceux qui parlent en avant. J'étais gêné pour ceux la maitresse de cérémonie... prix innovation
devrait être tiré par vote avec les marchands, les invités de la salle ne savent pas grand chose
des produits et votent pour ce qui semblent le plus cool et sexy.

3/7/2018 12:01 PM

13 Je suggère de faire le Gala au 3 ans car il manque de candidatures pertinentes et cela
commence à être moins un évènement de marque

3/7/2018 11:49 AM

14 Nous avons été finaliste dans une catégorie. Nous avons beaucoup de difficulté à concevoir que
notre entreprise est jugée en 15 minutes. Pour cela il est peu probable que nous recommandions
la participation à ce concours. Merci de votre attention.

3/7/2018 11:46 AM

15 Merci et félicitations à toute votre belle équipe! 3/7/2018 11:45 AM

16 C'est long entre le moment ou on s'assoit et le début des présentations des finalistes. Mais
beaucoup mieux que le dernier Gala. Apprécié de suivre dans le programme.

3/7/2018 11:30 AM

17 Merci beaucoup 3/7/2018 10:49 AM

18 Trop de discours. Trop longs. L'association devrait limiter son nombre de porte-paroles. Les
vedettes, ce sont les marchands. Il y a beaucoup de prix, il pourrait y avoir une rationalisation du
nombre de catégories

3/7/2018 10:49 AM

19 Continuez à faire ce que vous faites. Ces événements sont amusants, précieux et très appréciés.
Je crois vraiment que les Galas créent une atmosphère de communauté qui grandit chaque
année.

3/7/2018 10:47 AM
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